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Kilépnek az LMP-ből a Párbeszéd Magyarországért Platform tagjai
  

 

  

„Kilépnek az LMP-ből és önálló pártot alapítanak a párton belül alakult Párbeszéd
Magyarországért Platform tagjai - jelentette be vasárnap délután Jávor Benedek.
Ellenszavazat nem volt. A kilépés hetven embert érint. Schiffer András szerint nincs szó
pártszakadásról. „

  

 

  

„Karácsony Gergely, a párbeszéd platform LMP-ből kilépett másik tagja azt mondta: programot
kell kidolgozniuk, hogy legyen világos, mit kínálnak a választók számára. Ugyanakkor
hangsúlyozta, ez nagyrészt az a szociálisan érzékeny, ökopolitikai program lesz, amit az
LMP-ben is képviseltek, de úgy látták, hogy a párbeszéd-képtelenség miatt ezt a korábbi
pártjukban már nem tudták megfelelően képviselni. Arra az újságírói kérdésre, milyen pénzből
szervezkednek majd, Karácsony azt mondta: megszokta, hogy kevés pénzből politizálnak. 

  

 

  

-Az előzményekhez tartozik, hogy az LMP-ben kialakult Párbeszéd Magyarországért Platform
erőteljesen támogatta az együttműködést az Együtt 2014-gyel. Szombaton az LMP
kongresszusa, a „párton belüli platform” határozati javaslatával ellentétben döntött úgy, nem
változtatja meg a párt korában (novemberben) elfogadott határozatát, amely elutasítja az
együttműködést az Együtt 2014-gyel. Az együttműködést képviselők szerint a legfontosabb célt
az, amelyet az Együtt 2014 legfőbb hangoztatott véleménye is, az Orbán-kormány leváltása,
amihez számukra szövetséges kell.-

  

-Valóban nem lehet, úgy politizálni és effektív teljesítményt produkálni, ha állandósult egy más
irányt /rögzített/ képviselő légkör. Bizonyára megfogja érezni a párt egésze is, hiszen plusz
követők (néhány százalék) szakadhatnak le még elkerülhetetlenül. -„Schiffer András, az LMP
frakcióvezetője szerint nem jelent pártszakadást a Párbeszéd Magyarországért Platform
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tagjainak kilépése az LMP-ből, hiszen a párttagság alig 10 százaléka jelezte eddig távozási
szándékát.„ -Az Együtt 2014, minden bizonnyal boldogan állítja őket a soraikba, de, hogy mit és
hogyan fognak együtt az Együtt 2014-gyel képviselni, még csak feltevéseik vannak.-

  

 

  

Forrás: HVG.HU  ITTHON  MAN

  

Budapest, 2013, 01. 28.

  

Takács Gábor 

  

elnök
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